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BUREAU  SYNDICAL  -  Extrait  du  procès-verbal  de la séance  du  3 octobre  2024

noD20241003  - 09a

Objet  : Convention  globale  de fourniture  et d'achat  d'eau  potable  avec  Toulouse  Métropole-

SEÏOM

Vu le Code  Général  des Collectivités  Territoriales  ;

Vu  les statuts  du Syndicat  Mixte  de l'Eau et de l'Assainissement  de Haute-Garonne  dénommé  Réseau31  ;

Vu  la délibération  du Conseil  syndical  de Réseau31  portant  délégations  de compétences  au Président  et au

Bureau  syndical  en date  du 1l décembre  2023  ;

Considérant  le point  B3.12  des délégations  de compétences  consenties  au Bureau  de Réseau31  ;

Considérant  que  Toulouse  Métropole  et son délégataire  SETOM  fournissent  de l'eau  potable  à Réseau31

pour  les besoins  des communes  de Plaisance-du-Touch  et de La SaIvetat-Saint-Gilles  ;

Considérant  que  Réseau31  fournit  de son côté  de l'eau  potable  à Toulouse  Métropole  et SETOM  pour  les

besoins  des communes  d'Aigrefeuille,  Beaupuy,  Drémil-Lafage  pour  partie,  Mondouzil,  Mons,  Montrabé  et

Pin-Balma  ;

Considérant  que  ces deux  fournitures  sont  actuellement  gérées  par  deux  conventions  distinctes,  avec  des

modalités  techniques  et financières  différentes,  renouvelées  ces dernières  années  par  des avenants  réguliers

et arrivant  à leur  terme  à la fin de l'année  2024  ;

Considérant  qu'après  de nombreuses  négociations,  les différentes  parties  sont  tombées  d'accord  afin  de

réunir  au sein  d'une  unique  convention,  les clauses  relatives  aux achats  et ventes  d'eau  potable  entre  leurs

territoires  respectifs  pour  préserver  un équilibre  et garantir  une alimentation  en eau potable  adaptée  au

développement  durable  de leurs  territoires  pour  ces dix  prochaines  années  ;

Considérant  que  la convention  précise  les différents  points  de livraison,  fixe  des  volumes  minimum  d'achat

en fonction  des territoires  ainsi  que  les conditions  techniques  de desserte  ;

Considérant  que  Réseau31  s'engage  à maintenir  un volume  minimum  d'achat  annuel  del  500 000 m3 et

Toulouse  Métropole  -  SETOM  un volume  minimum  d'achat  annuel  de 700  000 m3 ;

Considérant  que  les parties  ont  convenu  d'un  tarif  PO 2024,  date  de signature  de la convention,  identique

de O,6982  € HT / m3 (hors  taxes  et redevances  AEAG)  ;

Considérant  que  ce tarif  évoluera  selon  deux  formules  d'actualisation  différentes  en fonction  des modalités

techniques  et financières  respectives  de production  et de transport  de l'eau  potable  distribuée  ;

Vu le rapport  et sur la proposition  du Rapporteur,

Décide

Article  1 : d'approuver  la convention  tripartite  générale  de vente  et achat  d'eau  potable  entre  Toulouse

Métropole,  la SETOM  et Réseau31  ;

Article  2 : d'autoriser  le Président  à signer  cette  convention.

Sébastien  VINCINI

Président  /

Annexe(s)  : Convention
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PREAMBULE

res

CONVENTION

mét;:8S:se
DE  FOURNITURE  ET  D'ACHAT  D'EAU  POT  ABLE

Entre

Le Syndicat Mixte de l'Eau et de l'Assainissement de Haute-Garonne RÉSEAU3:i, représenté
par son Président, Monsieur Sébastien VINCINI, dCiment habilité par délibération du Bureau  Syndical

du 3 octobre 2û24,

ci-après désigné le (l RÉSEAU3î ))
d'une  part,

Toulouse  Métropole,  représentée  par  son Président  Münsieur  Jean-Luc  MOLIDENC,  agissant  au

nom  et pourle  compte  de cette  dernière  en vertu  d'une  délibératiün  du Bureau  de Métropüle,

ci-après  désigné  le «i Toulouse  Métropole  l)

d'autre  part

et  :

SETOM,  Sûciété  Anonyme  au capital  de s oüo otxi  €, dûnt  le siège  social  est situé  à Toulouse  22

avenue Marcel Dassault, et ayant comme numéro d'identification unique 842404659  RCS
Toulouse,  représentée  parMûnsieurJérôme  NATTA,

ci-après  désigné  le « SETOM  ))

ci-après  communément  désignés  tt les parties  ))

Afin  de garantir  une alimentation  en eau pütable  adaptée  au développement  durable  de leurs

territoires,  les parties  ûnt  souhaité  réunir  au sein d'une  unique  conventiûn,  les clauses  relatives  aux

achats  et ventes  d'eau  potable  entre  leurs  territoires  respectifs.

TOULOUSE  METROPOLE  et son délégataire  SETOM  fournissent  de l'eau potable  pour  les besoins

des communes de Plaisance-du-Touch  et de La Salvetat-Saint-GiIles,  membres  de RÉSEAU3Ï.

RÉSEAU3'+  fournit  de l'eau  potable  püur  les besûins  des communes  d'Aigrefeuille,  Beaupuy,  Drémil-

Lafage  pour  partie,  Mondouzil,  Mons,  Montrabé  et Pin-Balma,  membres  de Toulouse  Métmpole.

RÉSEAU3Ï  fournit  également  de l'eau potable  püur  les besoins  de la

Cette  fourniture  est  gérée  par  une convention  tripartite  avec I'IEMN

2026.  Les parties  s'entendent  pour  discuter  à cette  échéance  de l"

besoins  dans  la présente  convention.

-Orens.

de ces

Conventiûn  d'achat  et  de  fûumituïe  d'eau

RÉSEAU31  - Syndicat  Mixte  de  l'Eau  et de  l'Assainissement  de  Haute-Gaïonne

TOllLOLISE  METROPOLE
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1.  OBJET  DE LA CONVENTION

La présente convention a pour  objet  de définirles  conditions  techniques  et  financières  d'achat/vente

d'eau pûtable à partir du îalanvier  202S  :
- sur les communes  de Plaisance-du-Touch  et de La Salvetat-Saint-Gilles,  membres  de

RÉSEAU3î

- sur les communes  d'Aigrefeuille,  Beaupuy,  Drémil-Lafage,  Mündûuzil,  Mons,  Montrabé  et

Pin-Balma  membres  de Toulûuse  Métropole.

2.  MODALITES  TECHNlûUES  DE LA  FOURNITURE  D'EALI

2.î.  Points  de liwaison  des  communes  de Plaisance-du-Touch  et  de -Gilles

TOULOUSE  METROPOLE  et son Délégataire  s'engagent  à assurer  la

pûtable  distribués  24 heures  sur  24 et  7jours  sur  7.

I._:s'.=.Réf.
Na

débitmètre

Diamètïe

du

compteur lllllllllll, ::!'%,'ulll:llll!illll::,l,llllllllll"""':"lllll:lll":"""'S(lllll"Localisat:on
Type de

réseau en

amont

Il 228 k2083913 50 St!i:!l%;5igrefeUil'l'!!"Route dela  Saune BP

2 229 A12083904 1;!5 5te %ël"%!!Jd,(iuilleDomaine  de Ronsac BP

3 230 A'12ü83903 =iiiilll:")"' [7,(,:mi1!%(age Lotissement  Le Colûmbier BP

41 231 ""s'ü'îiiilllii ')""""""!' ffiio tJ!!mil-Lafage LaCülline  I BP

-l 232 A'+:o834
1l" , '+5811),,,1.Drémil-Lafage Route de Castres BP

-l 233 A'+œoJk;;,5"1l,iiiill111î"'15ô ""'llii Drémil-Lafage RD n" 65 -  Chez Chamayou BP

,l 234 iiNllN(?!'3g""""'lffii """'li)t.",.Thlllll"Lavalette Route  de Lavalette BP

-l I 235 'lllIllA'o""'l%oii. illi.

'lll(,,  "llgi Gragnague-Beaupuy Route de Gragnague BP

.l ,. Illslll,illlllJ"llli."l%l,l,lï:+goj'ui),""'limlllll' 15p Pin-Balma  i Réservûir  - Adduction HP

"o tiillllllIllllii.:'""fli. iillll11)ôP""'4%m111iil 300 Montrabe Réservoir  - Distribution BP

,  .liiiillll".. ' "4% "lli1:ii111,A;%908 15û Mons Réservüir-Adductiün  BP BP

ï2 "")IJi!il "bS?0839ô9 '150 Mons Réservoir  - Distribution BP

13 a"'!"'o"lliiA'12083896 110 Montïabe Réservoir  -  By-Pass HP HP

D'un  robinet  de puisage  pûur

Les ensembles  de comptage  sont  disposés  la cô'mmune  de Plaisance  du Touch  aux

endroits  suivants,  conformément  au plan

No point

de

cûmptaqe

Réf.

.iillll"' """"l"':"""( s"""')i),,
(i,]$'mètr;"lii

du

compteur
Lücalisation

1 s5 ii1),,lll""!!llll,li ,ll,lfjl!'»û33""""ll,, 25ü
sur35o  mm Route des Vitarelles,  Plaisance-du-
Touch

2
(iplllllllllffii. 'pkiJ."l)vThl.,(l. 2üü sur3oo  mm Rue de Cluefes, Plaisance-du-Tûuch

3 .ii0ll
'lll

lllllll. 'k. """""'('j::
lî, ""lll"
30ï664
mffi'

lüü
sur ;ioo  mm Route  de Toulouse,  Plaisance-du-

Touch

4 .liiiij:ll":."'llms"""""'lffi
ti

K
'..........l0!pJHooî6g4 8ü sur'+5o mm Rue Bernadet,  Plaisance-du-Touch

ll,iillillilllll}'llii(i,lllll"'l%((illlllll!iiiiiiiiiiiiii
"llllllllllllll"
,,,, KœoJ%o'h5g3 8ü

surïoo  mm rue des Violetkes,  Plaisance-du-

Tüuch

6""(11111111illl
li.

g'R)l) K:oJLooî7:+5 2CIC1 sur3oo  mm route  de Colomiers,  Plaisance-du-
Touch

7 ""llll. 9'1 A»ïû33ïg5 2C10
rue Arago  à Plaisance du Touch  (alimentation  de

secours  -  vanne  côté  TM fermée)

Les dispositifs  de comptage  appartiennent  à TOULOUSE  METROPOLE.

Les frais  de maintenance,  les contrôles  des  dispositifs  de comptage,  leur  remplacement  sont  assurés

par  TOULOUSE  METROPOLE  et/ou  son délégataire  SETOM  dans  le respect  de la réglementation

applicable.

TOULOUSE  METROPOLE  est  propriétaire  et  responsable  des  ouvrages,  équipements  et

installations  situés  sur  son réseau  jusqu'au  point  de livraison  inclus.

(.ûnvenbon  d'achaj  et  de  füumnuie  d'eau

RÉSEAU31  - Syndicat  Mixte  de  l'Eau  et  de  l'Assainissement  de  Haute-Gaïonne

TOULOUSE  METRC)POLE
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2.2. Points  de liwaison  des  communes  d'Aigrefeuille,  Beaupuy,  Drémil-Lafage,  Mondouzil,

Mons,  Mûntrabé  et  Pin-Balma

RÉSEAU3'î s'engage à assurerla fourniture des volumes d'eau potable distribués 24 heures sur 24 et
7 jours  sur7.

La fourniture  de l'eau  potable  sur le territûire  de ces communes  est réalisée  depuis  les réservüirs

suivants  :

Les cünnexions  entre  réseaux  de distribution  permettent  l'i

METROPOLE et RÉSEAU3î.

Ll0ecsaltlsreatizl0en(,îo3l)ntdeisnpaonsniteifxsed2e, cümptages sont dispo.sllésllllclllllllolllll$llllllml,llelllllllsllllull.
au plan de

Les dispositifs  de comptage  appartiennent  à RÉSEAU3î.  Les frais  de maintenance,  les cûntrôles  des

dispositifs  de comptage,  leur  remplacement  sont  assurés  par RÉSEAU3Ï  dans le respect  de la
réglementation  applicable.

RESEAU  3î  est prûpriétaire  et respûnsable  des ûuvrages,  équipements  etinstallatiûns  situés
sur  son  réseau  jusqu'au  point  de livraison  inclus.

Convention  d'achat  et  de  foumituïe  d'eau

RÈSEAU31  - Syndicat  Mixte  de  l'Eau  et  de  l'Assainissement  de Haute-Garonne

TOULOUSE  METROPOLE
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13.  Interruptions  du service

L'acheteur  est  soumis  aux mêmes  aléas  que  les abonnés  du vendeur.  En cas de réduction  OU d'arrêts

fûrtuits  de la fourniture  d'eau,  l'acheteur  ne peut  pas tenir  pour  responsable  le vendeur  et ne peut

pas prétendre  à dédommagements  ou indemnités.  Le vendeur  s'engage  à informer  l'acheteur  dès la

cûnnaissance  d'un  dysfonctiûnnement  de la fourniture  d'eau.

L'eau  est  produite  et mise  à la disposition  de l'acheteur  en permanence,  sauf  dans  les cas énoncés  ci-

après  :

La vérificatio?'  de l'exaditude  du compteur  peut  être  faite  contradidoirement  au moins  une fois  par

an en présence  des représentants  de chacune  des parties.

Dans  le cas où une non-conformité  du compteur  est constatée,  le vendeur  doit  immédiatement  le

réparer  ou le remplacer.  Le volume  d'eau  livré  est  alûrs  évalué,  pour  la périüde  en cours  :

Soit  en appliquant  un cûefficient  de correctiün  au volume  indiqué  par  le cümpteur  s'il a été

montré  que l'erreur  de mesure  est  de type  systématique  ;

Convention d'achat et de foumituïe d'eau
RÉSEA1131 - Syndicat Mixte de l'Eau et de l'Assainissement de Haute-Gaïonne
mULOUSE  MüRC)POLË
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Soit  sur la base du volume  d'eau  livré  pendant  la même  période  de l'année  précédente,

éventuellement  corrigé  en tenant  compte  de l'évolution  des consûmmations  d'eau  facturée

parle  vendeur  à ses abonnés  ;

Soit,  si aucune  des deux  méthodes  précédentes  ne peut  être  mise  en œuvre,  sur la base de

tûutes  justifications  qui semnt  fournies  par  chacune  des deux  parties.

2.5. Obligations  en terme  de qualité  de l'eau

Le vendeur  est  tenu  de s'assurer  que la qualité  de l'eau  au pûint  de livraison  répûnde  aux exigences

prévues  par  le Code  de la Sarité  Publique.

L'eau  distribuée  doit  respecter  les critères  de qua

jusqu'aux  points  de comptage  inclus.  Au-delà  des p<

de l'eau incombe à chaque partie en charge t%,
prélèvement  sera effectué  au niveau  des comptages

Le vendeur  s'engage  à un taux  de chlore  libre  dans  l'eau  livrée  en permanence

à û,î  mg/litre et stridement  inférieur  à o,5 mg/litre.

Le vendeurtient  à disposition  de l'acheteurles  analyses  cüncernant

Le vendeur  s'engage  à informer  immédiatement  l'acheteur  en

l'eau  livrée,  et  à mettre  tout  en œuvre  pour  y remédier.

:lité '

)l

la

en vigueuï

a de la qualité

En cas de litige,  un

En cas de non-cünformité  confirmée,  les

solutions  correctives  pouvant  être  mises  en

Le vendeur  s'engage  èi fourn'

qualité  de l'eau  ainsi  que  les

acheteur  nt les données  d'autosurveillance  de la

d'an  du contrôle  sanitaire.

2.6.  Conditions

desserte,  en  i , de l'ensemble  des points  de livraison.

R'  de réaliser  un nouveau  réservoir  de stockage  sur  la commune  de

La de renforcerl'autonomie  de ces réserves  sur les deux  communes

et ir%rs  5ë!:bii futurs de dévelûppement.

En l'état

point  de

de ces études,  le scénario  privilégié  consiste  à réaliser  un üuvrage  alimenté  par le

no» rue de Quefes.

supérieur

sur

un labûratoire  agréé.

de se rencontrer  pour  évoquer  les

Afin  de garantir  de manière  optimale  son alimentation,  Toulouse  Métropole  et SETOM  s'engagent  à

assurer  et  à maintenir  les cûnditions  particulières  de desserte  suivantes  à ce pûint  de livraisûn.

Conditions  minimales  de service  :

-Débit :220  m3/h

-Pression dynamique :4,5  bars

Convention  d'achat  et  de  foumitute  d'eau

RÉSEAU31  - Syndicat  Mixte  de  l'Eau  et de  l'Assainissement  de Haute-Gaïonne
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3. t:chùxccocooxxtsoeïisupvciuuxaocscovpïeups

Les  parties  conviendront  des  modalités  techniques  d'échange  des  données  issues  de  la

télésurveillance  dans  l'objedif  de permettre  à l'acheteur  de disposer  de ces données  en continu.

4.  USAGERS  LIMITROPHES  DES COMMLINES

Un certain nombre d'abonnés de Réseau3ï, 92 à ce jour, situés sur la commune de Lavalette sont
localisés en aval du débitmètre noï33. Au volume cûmptabilisé par ce débitmètre utilisé pour la
facturation trimestrielle, est soustrait  le vülume  total  des consommatiüns  relevées  aux compteurs

des abonnés, augmenté des pertes en eau du réseau de Réseau3:i. ,44iii111""11%,,,

5. ccausis  FINANCIÈRES

Afin de permettre à RÉSEAU3Ï d'optimiser les
METROPOLE  s'engage  à maintenir  les volumes

communes  d'Aigrefeuille,  Beaupuy,  Drémil-Lafage,

niveau minimum de 700  CKiO m3. 'llllii

(ltëau,  TOLlLOUSE

l'alimentation  des

€ et Pin-Balma  à un

Ce volume  est apprécié  sur la durée  de I

météorolügiques  ainsi  que  des baisses  ou d

rendements  de distributiûn  de TOULOUSE

court  et moyen  terme.

Dans  le cas  où les

n'atteindraient  pas le

Toulouse  Métropole  e

la date  du cûnstat.

mt!lW;nnés""'sur une période  glissante  de trois  (3) ans,
défini  à l'alinéa  précédent  minoré  de dix pour  cent  (îooA),

q,,p compenser  la différence  selon  la tarification  en vigueur  à

lipFerviendraient à périmètre de desserte constant, en lien par
consommation  ou une amélioration  des rendements  des  réseaux,

e' paie  trimestriellement  à RÉSEAU3î,  le montant  du volume  d'eau  füurni
suivant  le calcul  suivant  :

VR3în correspond au volume servant de base à la facturation pour le trimestre n
PR3în correspond au prix au mètre cube pourle trimestre n
R3în correspond au montant dû calculé pourle trimestre n

VR3î.  est déterminé par le volume total constaté à tûus les points de comptage définis à l'article 2.2

Convention d'achat et de joumituïe d'eau
RÉSEAu31 - Syndicat Mixts de l'Eau et de l'Assainissement de Haute-Gaïonne
mULOUSE  MEÏROPOLE
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Le prix au mètre cube d'eau fourni par RESEAU3Ï, PR3în,  est fixé chaque semestre par application
de la formule d'actualisation  suivante  :

PR3în  = K3î  x PR3î,

PR3îa correspond au prix de fourniture de l'eau, en euros HT par mètre cube, au xa' janvier  2ô24  soit
o,65)8z«HT/m3

Où K3î  est  un coefficient  de variation  établi  selon  la formule  suivante  :

IPCr+  FSD2n  TPlOfn
K31  =  0,6  -  .  û,25  .  ü,15

IPCo  FSD2o  TPlOf

Avec  :

IPC,  correspond  à l'indice  des prix  à la consommation  hürs  tabac  j n pourles

deux  premiers  trimestres  de l'année  n et du mois  de juillet  n ie?'!'%i  de

l'année  n,

/PC,cûrrespondàl'indicedesprixàIacûnsûmmatiûn  mois j 2û24.

FSD»n  correspond à l'indice des Frais et services is d@,jjânvi  n pour les deux

premiers trimestres de l'année n et  du mois  de i n iers trimestres  de l'année

FSDzocorrespûndàl'indicedesFraiset  i divers i nvier»o»4,

TPwfn  cûrrespond  à l'indice des prix  T  i assainissement  et adduction
d'eau  avec  fourniture  de tuyau  multi-  i i au müis  de janvier  n pour  les deux  premiers

trimestres  de l'année  n et du mois  de juillet  n derniers  trimestres  de l'année  n,

d'eau  avec  fourniture  de  au m8'is de janvier  2024.

La première révision : 2025.

imentation  en eau communes  de Plaisance  du Touch  et  de

Sai

à OUSE METROPOLE  d'optimiser  les conditions  de fourniture  d'eau,

a maintenir  les  volumes  fournis  par  TOULOUSE  METROPOLE  pour

mmunes  de Plaisance  du Tüuch  et de La Salvetat  Saint  Gilles  à un niveau

î  5oo  ooo  m3.

Ce volume  est apprécié  sur la durée  de la convention  de façon  à tenir  compte  des variations

météorologiques  ainsi que des baisses  ou des hausses  de consommation  liées  à l'amélioration  des

rendements  de distribution  de Plaisance  du Touch  et de La Salvetat  Saint-Gilles,  et l'évülution  de la

démographie,  sur  le court  et  moyen  terme.

Dans le cas où les vûlumes achetés, moyennés sur une période glissante de trois (3) ans,
n'atteindraient  pas le vûlume  minimal  défini  à l'alinéa précédent minoré de dix pour  cent  (:io%),

Réseau3î s'engage à compenserla différence selon la tarification en vigueur à la date du cünstat.

Conventiün  d'achat  et  de  ftiumituïe  d'eau

RÈSEAU31  - Syndicat  Mixte  de  l'Eau  et de  l'Assainissement  de  Haute-Gamnns
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Les variations  de ces volumes  qui interviendraient  à périmètre  de desserte  constant,  en lien par

exemple  avec  une réduction  de la consommation  üu une amélioration  des rendements  des réseaux,

ne seront  pas prises  en compte.

RÉSEAU3Ï  paie  trimestriellement  à TOULOUSE  METROPOLE  C)ll son délégataire,  le montant  du

volume  d'eau  fûurni  aux  communes  précitées  suivant  le calcul  suivant  :

TM,  = VTMn  x PTM.

VTM.  correspond  au volume  servant  de base à la facturation  pourletrimestre  n

PTM.  correspond  au prix  au mètre  cube  pour  le trimestre  n

TM.  correspond  au montant  dû calculé  pour  le trimestre  n

VTM.  est  déterminé  par  le volume  total  constaté  à tûus  les points  de

Le prix  du mètre  cube d'eau  fourni  par  Toulûuse  Métropole

chaque  semestre  par  application  de la formule  d'actualisation

est fixé

PTMo correspond au prix de fourniture de l'eau, au î"  janvier  2û24  soit
ô,6982 € HT / m3

horaiiê du travail,  tous  salariés,  charges  salariales  comprises

du mois  de janvier  n pour  les deux  premiers  trimestres  de

dernierstrimestres  de l'année  n,

coût 5orëire du travail, tous salariés, charges salariales comprises

ICHT-E,  correspond  à

Eau, assainissement,

l'année  n et  du mûis

/CHT-E(I  correspünd  à ' coût  horàire  du travail,  tous  salariés,  charges  salariales  comprises  -

Eau, assain' du mois de janvier  2024,

AOn  p ' brute  du mois  de janvier  n pour  les deux  premiers  trimestres

de l"  pour  les deux  derniers  trimestres  de l'année  n,

AO ' de l'eau brute du mois de janvier  2024,
"  a vendue  aux  entreprises  ayant  souscrit  un cûntrat  de capacité  >

("  du müis  de janvier  n pourles  deux  premiers  trimestres  de l'année  n et

du  les deux  derniers  trimestres  de l'année  n,

EVEo  à l'indice  Electricité  vendue  aux entreprises  ayant  souscrit  un contrat  de capacité  >

36kVA  ("  010764288)  du mois  de janvier  2ô24,

TPîof,  correspond à l'indice des prix Travaux  TP adduction  d'eau  avec  fourniture  du mois  de janvier
n pour  les deux  premiers  trimestres  de l'année  n et du mois  de juillet  n pûur  les deux  derniers

trimestres  de Pannée  n,

TPîofo  correspond à l'indice des prix Travaux TP adduction d'eau avec fourniture du mois de janvier
2024,

FSD»n  correspond à l'indice (( Frais et SeMces Drvers - Modèle de référence noz +» du mois de jr:rnvrer n
pour  les deux  premiers  trimestres  de l'année  n et du mois  de  juillet  n pourles  deux  derniers  trimestres

de l'année  n,

FSD20  correspond a l'indice (( Frars et Services Divers - Modèle de référence no: )) du mois de )anvier
2024.

Convenbon  d'achat  et  de  foumituie  d'eau
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La première révisiün interviendra au l'janvier  2025.

6.  MODALITES  DE FACTuRATION

Les factures  sont  adressées  à l'acheteur,  ou à sûn délégataire  le cas échéant,  trimestriellement  qui

en règle le montantintégral  dans  un délai  de quarante-cinq  (45)  jûurs.

Ces factures  trimestrielles  sünt  basées  surles  index  des compteurs  remontés  par  la télésurveillance.

Le montant  hnrs  taxes  est  assis sur les volumes  d'eau  füurnis  à l'acheteur  tels  que définis  dans  les

articlesprécédents.  ..iilllll"""'ffii..

dans  l'e»

de ses ai

des  tiers.

Les parties  ne pourront  être  tenues  pour  responsables  de conséquences  liées  à l'interruption  de la

füurniture  d'eau  en cas de force  majeure  ûu pour  motif  d'intérêt  général.

Toutefois,  si l'une  des Parties  commet  une  faute  dans  l'exercice  des missions  qui lui sont  cûnfiées  en

vertu  de la présente  convention,l'autre  partie  pourra  se retournercûntre  elle.

Les parties  souscrivent  les polices  d'assurances  correspondant  à l'exercice  de leurs  compétences  et

l'explüitation  de leurs ouvrages,  équipements  et installations,  dont  notamment:  assurance  de

Cünvention  d'achat  et  de  füumituïe  d'eau
RÉSEAu31  - Syndicat  Mixte  de  l'Eau  et  de  l'Assainissement  de Haute-Gamnne
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responsabilité  civile;  assurance  de dommages  aux biens;  assurance  des dommages  qualifiés

d'atteintes  èi l'environnement.

g.  RÉSILIATIONDELACONVENTION

La résiliatiûn  de la convention  ne pourra  intervenir  que sur accord  des parties  avec un préavis

minimum  de douze  (12)  mûis.

:io. RÈGLEMENÏ  DES LITIGES

Les parties  s'engagent  à rechercher,  en cas de litige  sur  l'interprétation  ou l'

convention,  toute  voie  amiable  de règlement  avant  de soumettre  tout

juridictionnelle

la présente

à instance

En cas d'échec  des  voies  amiables  de résolution.  tout  contentieux  ê tribunal

administratif  de Toulouse

"li)

ATOULOUSE.le

RobertMEDINA  SébastienVINCINl

,ll illlllllllm),,,,,,llllllllll':::"'l'lllll:::l,l,l,l,ll""
A ToU' " "':::::""""liiiiimmîîll Il
Le  i OM,Délégataire

JérÔme  NATTA

Convention  d'achat  ei  de  foumituïe  d'eau
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%int  de Comptage  N"I  -  rue  rûute  des  Vitarelles  -  PlAISANCE  DU ÏOUCH

A  l.  ô i

Point  de Cûmptage  N"2  -  rue  de Quefes  -  PLAISANCE  DU TOuCH

, ,."  '?ll(  ,,, Il

s as S

Point  de Comptage  No3 -  route  de Toulouse  -  PLAISANCE  DU TOUCH

Point  de Cûmptage  N"4  -  rue  Bernadet  -  PLAISANCE  DU TüLICH
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Point  de  Cûmptage  N'5  -  rue  des  Violettes  -  PLAISANCE  DU  TOUCH

Point  de  Comptage  N"6  -  rüute  de  Colûmiers  -  PLAISANCE  DU  ÏOUCH

InToïmation

Point  de  Comptage  No7  -  rue  Arago  -  PLAISANCE  DU  TOUCH

Cümptage  avec  alimentatiûn  de secours  -vanne  fermée  côté  TM
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COMMUNAUTÉ URBAINE

DIRECTION DU CYCLE DE L'EAU

31 17û  TOURNEFELIILLE

te Tél.  05  34  41 51 91

Télécopie  05  34  41 51 99

www.grandïouIouse.org

TRAVAUX D'ADDUCTION D' EAU POTABLE

COMMUNES  DE DREMIL  LAFAGE

ET ST FOY D'AIGREFEUILLE

MARCHE  SECTORISATION
Effi

17Janvier2C)13 i VUE EN PLAN lEch : i/200 ème

PLAN  DE RECOLEMENT

Maïtre  d'Ouvrage Maître  d'Oeuvre

(Mandatalre)

LS INGËNIERIE
1949  boulevard  Françûls  Xavler  Fafeur

Tel :04.68.47.29.99  - Fax : €14.68.72.50.(14

e-mall  : bet@ls-lng.Tr

Entreprise

%-. 4

.'V
'i.  -  'i  -  n
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No 2263.üB0

Rûut8

Na 2263.oaü

COMMUNE  DE

SAINT  FOY  D'AIGREFHUILLE

Route  Départementale  Nol  8

S8une

Echelle:  1/200

SCHEÀ/IA  DE  PRINCIPE  TYPE  50

COMPTAGENol

Echel]e:  1/20

Aigrefeuine

PVC(2j50

St.  Foy  d'Aigrefeuille

(E) PVC Q)50

Regard  ü1200

A - Robinet  deprise  pour  prélèvement  autocontrôle

B - Raccord  bride  ou  BE

C - PEC50  *  PEHD  B50  (vers  fossé  -vidange)

D - Robinet  Vanne  courte  QJ 50

E - Débimètre  «;5 5[)

F - Robinet  Vanne  0 50 + sous  BAC
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N= 2263.ssü

SAINT  FOYD'AIGREFEUILLE
Lieu  dit'SàintMartin  de Ronsac"

Lieu  dit

"Saint  Martin  de Ronsac"

+2263.sîo

Echelle: 1/200 Î
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SCHEMA  DE  PRINCIPE  TYPE  50
COMPTAGEN'2

Echelle:  1/20

Regard  B1200

Fonte  Q) 125

Fonte  (2j 125

A - Robinet  deprise  pour  prélèvement  autocontrôle
B - Raccord  bride  ou BE

C - PEC5ô  + PEHD  O50  (vidange  vers fossé)

D- Robinet  Vanne  courte  D '125
E - Robinet  Vanne  Q5 125  + sous  BAC
F - Débimètre  !2) 125

deles.s
Machine à écrire
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N= 2264.itü

N=  2264.zü

& COAÆMUNB  DE  -===.,.

SAINT  PIERRE  DE  LAGES

Le  Colombieï

N= 2264.sto

0

o

Echelle:  1/200

SCHEMA  DE  PRINCIPE  TYPE  125
COMPTAGENo3

Fonte  B  125

k  Oï

A - Robinet  deprise  pour  prélèvement  autocontrôle
B - Raccord  bride  ou  BE

C - PEC50  + PEHD  050  (vidange  vers  fossé)

D- Robinet  Vanne  courte  B  125  sous  BAC

E - Robinet  Vanne  B  80  sous  BAC

F-TéG1125/080

G - Débimètre  B  125

Echelle:  1/20

Fonte  Q) 125
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i  à-ïD- R-EML-LAFàG

N= 2286.ûiio

N: 2266.û2ü

COMMUNE  DE  ,=,,......

DREMIL-LAFAGE

Route  Dépmementale  No94

5  p  $ t

+22(i6.oîû

Route de Saint Pierre
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SCHEMA  DE  PRINCIPE  TYPE  150
COMPTAGENo4

Echelle:  1/20

Fonte  Q) 150

Fonte  ü  150

(L) :

%, Dr E

Regard  e1200

A - Robinet  deprise  pour  prélèvement  autocontrôle

B - Raccord  bride  ou BE

C - Vidange  existante

D - Robinet  Vanne  courte  Q:j 1 5C1

E - Robinet  Vanne  QJ 1 50 sous  BAC

F - Débimètre  Qj 150
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Route de X  Castres RD126
szs7480

(jl, f,  T, 
:  ,;

On Th

IO  tl)

,  % Eche11e:1/200

SCHEMA  DB  PRINCIPE  TYPE  150

COMPTAGHNo5

Echelle:  1/20

Fonte  Q)125

Fonte  (2J150 Fonte  u150

Fonte  B125

H f'J-l )l

(B O g  0  0

Regard  «31200

A - Robinet  deprise  pour  prélèvement  autocontrôle

B - Raccord  bride  ou  BE

C - Débitmètre  Q5 1 50

D - Robinet  Vanne  ej  125  sous  BAC

E - Cône  de  réduction  0150/125
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N:  2268.B8ü

ROute

-;  .!k

i

N= 2268.seû

Gaure

Echelle:  1/200

N= 2268.aîü

SCHEMA  DE  PRINCIPE  TYPE  150

COMPTAGENo6
Hchelle:  1/20

Fonte  Q) 150
Fonte  B  150

@ @

5

Regard  (;31200

A  - Robinet  deprise  pour  prélèvement  autocontrôle
B - Raccord  bride  ou  BE

C - Vidange  existante

D - Robinet  Vanne  courte  B 150

E - Robinet  Vanne  B  150  + sous  BAC

F - Débimètre  0150
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SCHEMA  DE  PRINCIPH  TYPE  150

COMPTAGENo9

COmDEPIN-BALMA

Route  Départementa1eNo66

(dansleréservoirr)

Echelle:  1/20

Mur

ACB175 ACQfi175

A - Plaque  de réduction  B1 50/200

B - Raccord  BE 0175/200

C- RobinetVanne  courte  0150

D- Débirnètre  0150

E- Robinet  deprise  pour  prélèvement  et By-pass
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SCHEMA  DE  PRINCIPE  TYPE  300

COMPTAGENo  IO

CODEMONTRABE

A  1'mtèrieurduréservoir
Echefle:  1/20

Palier  chateau  d'eau

Inox  Q5 300

Sens  *

Acier  (Z) 300

Sens  +

A - Bride  fixe  »nox  B300  F'N 16  soudée

B - Raccordement  BE O300

C - Robinet  Vanne  courte  Q5 300  + volant

D - Débimètre  Q5 300

SCHEMA  DE  PRINCIPE  TYPE  300

COMPT  AGE  No13

COMMUNE  DE  MONTRABE

(dans  regard  existant)

Echelle:  1/20

PV(JllOexistant (g) @ @ PVC(JllOexistant

A - Major  stop

B - Vanne  existante

C - Débïmètre  B1IO
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SCHEMA  DHPRINCIPE  TYPH  150

COMPTAGENo  Il

COn  DEMONS

A  1'zzïtèrieurduréservoir

dans  caniveau  existant

Echelle:  1/20

Caniveau

Palier  chateau  d'eau

Fonte  B  150

Sens  +

Fonte  (Z) 100

Sens  +

A - Corie  de  réducUon  B150/100

B - Raccom  Bnade  VI

C - Sofhel  ettête  kmhne  sur  le mur

E - Robinet  Vanne  courte

F - Débimètre  B  150

G - Manchon  B150
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SCHEMA  DEPRINCIPE  TYPE  150

COMPTAGENo12

A l'intèrieur  du réseryoir

dans  caniveau  existant

Echelle:  1/20

(g @ @ @
I"F?'f'--
il

lj .

Fonte  «3 150

H'
I
7 -  -  -  -  - -  - -

5î-

A - Cone  de réduction  B200/150

B - Raccord  bride  VI

C - Combi4  !21200

D - Manchette  B 150

E - Débimètre  B 150

H - Robinet  vanne  courte  BI  5Û
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